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1. Quale classe frequenti?                               
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2. Con quanti insegnanti in classe di solito fai queste cose 
1. facciamo esercizi da soli 

2. facciamo esercizi in coppia in piccoli gruppi 

3. ci fanno lavorare a casa su mappe, dispense e video tutorial e poi in classe discutiamo l'argomento 

4. correggiamo insieme gli esercizi o i compiti; 

5. utilizziamo gli strumenti tecnologici  

6. utilizziamo i social e per scopi didattici 
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3. Quanti insegnanti in classe di solito fanno queste cose? 
 

 



 

 

4. Dopo i due anni di pandemia e l’alternarsi di DaD e di DDI, con il ritorno in presenza, quanto ti sei sentito 

capace di: 

 

a. finire in tempo i compiti che venivano assegnati per caso 

b. impegnarti nello studio quando avevi altre cose da fare 

c. concentrarti nello studio senza farti distrarre 

d. prendere appunti delle spiegazioni dell’insegnante 

e. organizzarti nello svolgimento delle attività scolastiche 

f. ricordare ciò che l’insegnante aveva spiegato e ciò che avevi letto sui libri 

g. interessarti alle materie scolastiche 
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5. Pensando alle relazioni con i tuoi compagni di classe ritieni che 
1. i miei compagni di classe si preoccupano dei miei sentimenti 

2. in questa classe piaccio ai miei compagni così come sono 

3. i miei compagni di classe pensano che sia importante essermi amico 

4. i miei compagni di classe piacciono sia me sia gli altri alunni dell’Istituto 
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5.    Pensando alle relazioni con i tuoi compagni di classe ritieni che 
 

5. i miei compagni di classe mi prendono veramente cura di me 

6. i miei compagni di classe vogliono che io faccia del mio meglio nei compiti scolastici 

7. ai miei compagni di classe piace aiutarmi a studiare 

8. i miei compagni di classe si preoccupano di quanto ho imparato 

9. Ai miei compagni di classe non importa nulla di me 
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6. Pensando al rapporto con i tuoi insegnanti di classe, ritieni che: 
1) i miei insegnanti si prendono veramente cura di me 

2) ai miei insegnanti importa avere un buon rapporto con me 

3) insegnanti della mia classe piacciono sia me che i miei compagni di classe 

4) i miei insegnanti si preoccupano dei miei sentimenti 
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6. Pensando al rapporto con i tuoi insegnanti di classe, ritieni che: 
5) i miei insegnanti si preoccupano di quanto ho imparato  

6) ai miei insegnanti piace aiutarmi a studiare 

7) ai miei insegnanti piace vedere il mio lavoro  

8) i miei insegnanti correggono i compiti svolti a casa e mi dicono come correggere i miei eventuali errori 

9) i miei insegnanti mi fanno lavorare su mappe, dispense e video 

10) i miei insegnanti vogliono che io faccia del mio meglio per migliorare il mio rendimento scolastico 
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7. Sei soddisfatto delle attività proposte in classe ogni giorno?  
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8. Dopo il ritorno alla didattica in presenza: 
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9. Sei soddisfatto delle attività extra curricolari offerte dalla scuola? Progetti pon, por, progetti PTOF? 
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10. Sei soddisfatto delle attività di recupero? 
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11. Sei soddisfatto delle attività di alternanza scuola lavoro? 

 

 
  

69 

95 



 

12. Sei a conoscenza che il tuo istituto rientra in un sistema di gestione della qualità? 
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13. Conosci la politica per la qualità dell'istituto? 
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14. Scrivi almeno una cosa che in quest’anno scolastico ti è piaciuto di più e una che ti è piaciuta di meno 

 

è piaciuto di più ti è piaciuta di meno 

Ritorno in presenza Alternanza 

Qualità/tenuta scuola Poche gite 

Corsi curriculari Assemblee studentesche 

Corsi recupero Struttura plessi 

Gentilezza / preparazione prof Prove Invalsi 

Alternanza Argomenti da comprendere 

Uscite in barca Metodologia insegnamento 

Gite TTRG – chimica – matematica - logistica 

Erasmus Voti bassi – valutazione 

Settimana studenti Orario uscita 

 Non utilizzo laboratori 

  

 


